

KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Dr. Matthias Manthei, Fraktion der AfD

**Veranstaltungen des Parlamentarischen Staatssekretärs für Vorpommern
und**

ANTWORT

der Landesregierung

Aus einer Antwort auf eine Kleine Anfrage (Landtagsdrucksache 7/452) geht hervor, dass dem Parlamentarischen Staatssekretär für Vorpommern im Haushaltsplan für 2017 85.000 Euro für die Ausrichtung von Veranstaltungen zur Verfügung stehen.

1. Welche Veranstaltungen hat der Parlamentarische Staatssekretär für Vorpommern bisher ausgerichtet (bitte Datum, Titel der Veranstaltung, Ziel der Veranstaltung, geladene Teilnehmer und Kosten je Veranstaltung angeben)?

Der Parlamentarische Staatssekretär für Vorpommern hat bisher keine öffentlichen Veranstaltungen ausgerichtet. Die in der Vorbemerkung genannten Mittel sind bisher nicht in Anspruch genommen worden.

2. Welche Veranstaltungen plant der Parlamentarische Staatssekretär für Vorpommern, im weiteren Verlauf des Jahres 2017 auszurichten (bitte Datum, Titel der Veranstaltung, Ziel der Veranstaltung, geladene Teilnehmer und voraussichtliche Kosten je Veranstaltung angeben)?

Der Parlamentarische Staatssekretär für Vorpommern ist dazu mit Akteuren in Vorpommern im Gespräch.